1.Se obţin produse finite în valoare de 28 000 lei, la cost standard.
2. La sfârşitul perioadei (luna) din contabilitatea internă de gestiune, se preia costul efectiv al produselor finite obtinute care este de 21 900 lei.

3. Înregistraţi diferenţa dintre costul efectiv şi costul standard.

4. În urma unei calamităţi naturale sunt distruse produse finite în valoare de 5 000 lei.

5. Inregistrati in contabilitate obligatiile angajatorului fata de bugetul statului la un fond de salarii de 5 500lei.

